














http://perfect-game.narod.ru
Развивающая настольная игра Oflameron
Позволяет совместить настольную игру и процесс пополнения словарного запаса английских слов.

Как играть

1 Вариант

Распечатывается лист с игровым полем. Игрокам (дети от 6 лет) выдается перевод 10-12 английских слов. Игроки ставят игральные фишки (значки, монетки, мелкие игрушки) на любую ячейку игрового поля и записывают на свой листочек занятую букву. Затем каждый игрок кидает игральный кубик и перемещает фишку на столько ячеек ПО ЧАСОВОЙ СТРЕЛКЕ сколько очков выпало на кубике. 

Если игрок может составить из собранных букв английское слово, перевод которого был задан, он получает мелкий приз.

Когда все слова составлены, игрок, составивший наибольшее количество слов, получает приз.

В игре используется принцип мультипликативности – однажды собранная английская буква используется игроком для составления слов столько раз, сколько нужно. Это ускоряет процесс игры и поддерживает интерес. Если игроки совсем маленькие и неопытные, то для поддержания интереса к обучающей игре можно ввести несколько ячеек с изображением конфетки.

2. Вариант

Отличается тем, что карточки с буквами вырезаются и раскладываются в виде игрового поля любого размера и сложности.

Игра ведется точно так же, но есть дополнительные возможности для поддержания интереса к игре. Учитель или взрослый участник в процессе игры может заменять некоторые карточки с буквами, которые уже собраны, на карточки из колоды с буквами, которые еще не собраны игроками. Это уменьшает количество нерезультативных ходов.

Из карточек можно выкладывать сложные и интересные игровые поля. Можно ввести в игру карточки с призами: монеткой, конфеткой или джокером (какой-то назначенный заранее приз).
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   - https://www.facebook.com/vallery.shmeleff/ 

Игра Офламерон (Oflameron) придумана Шмелевым Валерием в 1994 году.  Название игры - слово "Офламерон" (Oflameron) - искусственно созданное слово - использовано в рассказе "Десант на Офламерон" http://webtemplate.narod.ru/dnl43/dnl43.htm - (c) by Valery V Shmeleff
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